



有地热带泳池，三面落地窗温暖如春

兆麟公园有个“湖景”玻璃房 今年已救下128只野生鸟

本报讯（记者 王铁军）11月7日立冬，野生动物保护志愿者车春虎在兆麟公园内开始忙乎着“神兽回笼”——将园内的“常年住户”孔雀和因伤滞留的鸳鸯接回“湖景房”，让它们安心过冬。在这处温暖明亮的玻璃房内还有一个新面孔——前两天刚刚住的斑嘴鸭，小家伙因为受伤落单而错过南迁，幸亏热心市民把它送

到了这里。

11月3日，市民陈先生在群力外滩湿地发现了一只飞不起来的野鸭子，腿部有明显外伤。陈先生这时想到曾在《新晚报》上看到过的报道，知道兆麟公园有一处野生鸟类救护点，于是他赶紧将这只野鸭子救起，送到兆麟公园。

经辨认，这是一只斑嘴鸭的亚成鸟，即今年夏天刚出生还未

完全成年的鸟。斑嘴鸭在哈尔滨属于候鸟，这个季节正是候鸟集中南迁的时候，这个初次学习迁飞的雏鸟，可能是发生意外掉了队。经检查，这只斑嘴鸭腿部受伤，车春虎已经为其进行消炎治疗，并安置在了鸳鸯湖旁的野生鸟类救护点里。

尽管室外寒风凛冽，但这个野生鸟类救护点——三面落地大

窗的“湖景房”内却温暖如春。玻璃房从早到晚都有阳光，屋内建有供鸟儿嬉戏的水池，由于安装了地热，即使在“三九天”室温也能达到20℃以上。

据了解，每年在秋末冬初时，总会有热心市民、志愿者将受伤的小鸟送到兆麟公园的鸟类救护点。仅2022年这一年，就救助了多达128只，包括鸳鸯、丘鹬、红

隼、乌鸦、斑嘴鸭、啄木鸟、须浮鸥、红嘴鸥、黄雀、伯劳、野鸡、绿头鸭、大山雀、红胁蓝尾鸲、灰背鸫等，以鸳鸯数量最多，其中有许多是珍稀鸟类。

车春虎告诉记者，这只斑嘴鸭目前无法南迁，需要先养好伤，投喂营养丰富的食物，帮它度过寒冬，等到来年开春再把它放归自然。

民警昼夜蹲守破获系列电动车盗窃案 6名嫌疑人全部落网，25台电动车物归原主

本报讯（王时 记者 王骁）“没想到我的电动车能这么快追回来。”11月4日，在道里公安分局举行的返赃大会上，市民李先生连连感谢，并为警方送上锦旗。

近日，正阳河派出所民警快速破获了一起系列电动车盗窃案，并在返赃大会上将起获的各类电动车返还失主。9月12日9时许，道里区居民张某平和李某军来正阳河派出所报警，称停在自家楼下的电动车被盗。民警通过线索摸排，多点布控，最终在南岗区光芒街某小区院内发现了被盗的电动车，但电瓶却不翼而飞。警方在监控录像中看到，偷

车人为身着某外卖服装的两名年轻男子。办案民警立即兵分两路，一路在被盗车辆现场蹲守；另一路开展调查，伺机实施抓捕。

9月14日2时许，民警将下楼来取作案车辆的犯罪嫌疑人邓某平当场抓获。根据线索，民警又分别将犯罪嫌疑人刘某、邹某生、王某波、刘某双抓获。迫于压力，最后一名犯罪嫌疑人柏某于9月26日主动到公安机关自首。

经讯问，6名犯罪嫌疑人对实施盗窃的犯罪事实供认不讳，已全部被公安机关依法采取刑事强制措施。被盗电动车中的部分车辆已被警方追回，案件还在进一步调查中。



钱包、手机、电脑、扫地机器人 看看“马大哈”坐地铁都丢了啥

本报讯（杜昕悦 记者 王骁）扫地机器人、笔记本电脑、钱包、手机……近一个月来，公交公安分局已帮助乘客找回遗失物品120余件。

“民警同志，我刚买的扫地机器人丢了，帮我找找吧。”10月24日，乘坐地铁1号线的刘女士在哈南站下车后发现携带的物品不翼而飞，于是拨打了报警电话。正在地铁线路巡逻的民警立即赶到现场，联络沿途线路地铁站内工作人员帮忙寻找。民警调取监控视频发现，遗失物品被一女子捡到并携带出站。民警立即联系出站口属地派出所，最终联系

到该女子将捡到的物品送了回来。

“幸好被咱们民警捡到了，否则麻烦可就大了。”近日，民警在地铁站内巡逻时发现一个黑色的背包被遗忘在了站台的座椅旁。民警随后通过背包内的联系方式，找到了失主苏女士。苏女士称，自己一上车就发现背包不见了，然而却怎么也想不起来丢在哪里。包内有车钥匙、工作证、银行卡等，一旦丢失会给工作生活带来很大麻烦。在核对背包内物品及个人信息后，民警将背包返还给苏女士，并再三叮嘱她要照看好个人物品。

松北部分区域11月15日停电

本报讯（记者 田春荣）因设备检修等原因，11月15日，松北部分区域停电。另11月13日，原香坊道外等部分区域原计划停电取消，请涉及相关用电户周知。

■ 停电线：66kV巨宝变10kV巨丰线部分

停电时间：11月15日09:00至17:00

停电原因及范围：

因设备检修：泰豪熙江悦#13、#14、#27至#34楼；#1至#5商服等一带停电。

咨询电话：88110264

■ 停电取消：

因疫情防控，原定于2022年11月13日05:00至20:00，66kV巨

变10kV青年二线、禧龙甲线、禧龙乙线、禧龙丙线、禧水甲线、禧水乙线、天人线；66kV永泰城变10kV永四线、永三线、永泰二线、永新线、永宾线、永福线、喜来登甲线、喜来登乙线、金源蓝城线、百货线、综合甲线、综合乙线；66kV公滨变10kV幸福线、滨福线部分；66kV光明变10kV成高子线部分停电取消。

原停电范围：尚东辉煌城小区、农垦公安局、尚东辉煌城公企、申通物流、神州物流部分、卓邦家居、百强水上乐园、美居家居购物广场、城市内河发展有限公司、天人瑞和有限公司、中石油加油站、中铁大桥局长江路临时用

城百货变；永泰城综合一变电所、永泰城综合二变电所等一带。

农机局家属、先锋一队居民、先锋二队居民、耿家油坊、朝鲜屯、后张家、幸福医院、温哥华森林、香大商业、香坊农场、汲家三队、汲家二队、汲家村、汲家砖厂、汲家一队、汲家一队2号、汲家防水、东鸿艺景基建、新松茂樾山基建、远创樾府居民及基、北大荒生态园、看守所、农垦科学院香大花卉、农科科学院、粮种厂居民、幸福医院、幸福镇政府；幸福医院住院处及其周边、哈尔滨信息应用技术学校香东街区域、哈尔滨市幸福中心小学、东鸿意境小

区；恒大时代广场基建临时、东北农业大学（农垦科学院）、石墨、实验农场、实验农场学校、农科街区、鹏磊理石、李勇峰、圣奇卫生制品、鹏磊装饰、珠江机械、香福苗木、清洁剂厂、姜玉萍、张志伟、孙玉国；农场家属及其周边负载、恒隆华府等一带。

咨询电话：51236000

51233556

国网哈尔滨供电公司温馨提示：因停电、停电取消对以上区域及周边的企业、事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情影响，停电可能出现变更，请您根据通知的时间提前安排好生产、生活、工作。